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Relevance  of the Topics covered
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Presentation of concepts during the session
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Interaction with the speakers during the session
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What are the strengths of the workshop?

18 responses

Good

Well organized

Eminent Speakers from IITs and other organizations

Topics selected were relevant to the current times, useful, Resource persons were highly
knowledgeable, down to earth and organizers were approachable, responded very quickly to
any queries. Great Event.

Eminent Speakers

Subject matter experts are too good and worth listening to every area they speak about.
Very well organized in terms of Time, Online access, and Options to discuss.
Opportunities to interact and work for country's security is a once in lifetime chance, which we
got via e-voting problem statements.

Concept

Topics are good

Highly sciential speakers and time punctuality of the sessions

Well organised

Resource persons

Excellent knowledge delivery
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Timely management

Good speakers

Time Management, Excellent Speakers from IIT , NITs and other reputed Institution

Very much informative.
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What are the drawbacks of the workshop?

14 responses

None

Nil

NIL

---

Nik

More days with hands on

I don't find any.

No

No drawbacks

Attracting More participants

Did not see much participation from other Colleges and Other Departments of JNNCE

No drawbacks
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